FREERA > 11.0 SHMPUTICIE > 32 RIISE

32 RIS

BAEM, XHER, XIEMbheks, #ie E‘QE‘)

§14% 20, 25, 32,40, 50, 63, 80, 100 VOMA L

» ZERIgt
) BHREHN
» f5& 150 21287 ¥Rk

32 RIISEMRERTHE 15021287 toff, R—FEERNTHHMASE, WERT
N BRMRE, BUERAFSIS015552 TR, FRREEMHN. RERY
B9RITE, FIfRM 20 = 100 mm Ft\Fh, BREERMRERRMHIESTR. SERYTTIA
[ENKRE. SNENZBHERRBEFTHNTRE, TMNERRRUMMEERLITX,

1 RERREEEEF AR EMITYE
2. B IR FF X155 15 1/8.05.01 TL
3. BUERSEIMNRATREN 25mm
4. PhlEd SEL MR AITRE A 100 mm

FEBR

#imR ZER
THEARK BIERFIMER, Wfs
i BASEMEE, BRELBESHETEE, B ASI303 RENEET, BABEHHE
REAR f&Bhis 5 B
EX, MR, B
(or= #[1% 20-25=5+300 mm
4142 32-40-50-63=5+400 mm
4142 80-100 =5+ 500 mm
TIERE 0+80°C (FHE==H-20°0)
TIEEND WAEA. 1+10bar
#4EMA. 2+10bar
R EERSR, AREE. MERTHMEEE, KAEMbERREIEE (EIER IS0VG632 8igH)
R 10+1000 mm/s (Z5%;)

* MREMMFEFR, TATEBFNT 10mm,

ANFREX = RBCENDF, MBERE, BRBITEM 1/1.30.01

FAFGAT IR, %1k LR
AR SR E 5] B R A A S M 76

<

CAMOZZI

Automation

32 A5 EL



(<4
CAMOzZZI SHPATILH > 32 RIISE PR AR > 11.0

Automation

32 RIISEHREITTER

x=[iiedk e =Xk  w=B8{ER (FIEHE)

FofEfTRE (mm)

7] 5 10 15 20 25 30 40 50 60 80

20 xXem xem xem xem xem xe xe xe

25 xeom xem xem xem xem xe xe xe

32 xeom xeom xem xeom xeom xe xe xe xe xe
E 40 xeom xeom xem xeom xeom xe xe xe xe xe
NJ 50 xeom xeom xem xeom xe xe xe xe xe
E 63 xem xem xem xenm xe xe xe xe xe
mé 80 xeom xeom Xxom xeom xe xe xe xe xe
m 100 xeom xeom xeom xeom xe xe xe xe xe

32 RIISEKS

32 M 2 A 032 A 050
3 2 #51

M £
M = iR SMNRLL
F=1Fum A ERL
R=Phliest (k2. (NERRIEM)

2 IR RS
1= (RI%sE) S06
2= WEM D08
3=XEA, WHAT (D12
4=1ER (FH%E) s08

A #
A=FRRELEE LS. HEFEE, ASI303 RENERT, BEETHH

032 &
020=20mm - 025=25mm - 032=32mm - 040=40mm
050=50mm - 063=63mm - 080=80mm - 100=100mm

REMHF

A A=FRAEE
050 178 (mm)
= FRfEEL

S =Rt
V= SRR o 2 4
W=2FBREEHE (RRRIEFAX#RESE, &ETIERETA 140°C)

cDo8 (D12 (S06 £s08

1/1.30.02 ARBREX = RECHORF], MBEEE, RAEBITEA
e m— PR @AT T, ik T ulEE
77 BRERTEEKMHTERANIANGEEE



FREEHE> 110

32 RIISEL M
—a
=
GY 7 U B sm
Bet A RS B

GAZY ZCH C+L+S B
BREATIn L 90° Y Hk AR R MR G X R

B A HBUF1 C-H A
FiIZR M B B

L&
MK EE

RE
EHHE4AEs

D-E &
Bl EEE

CEIFNC-HEA
M fE B4

FRmSMRGUSEIH K, PRI T8 R g —R

HARR ¢ F R IR

ANFREX = RBCENDF, MBERE, BRBITEM
A RAT TG, SFitEdE T AEEE
BALRMEE XM TERAN ML

ST > 32 RIISE

GKF %
ERRE

GK 2
BXf &

GH
XAtk

1/1.30.03

<

CAMOZZI

Automation

32 RH=HL



<

CAMO2ZZI SHBITTHE > 32 ZHISE FREATER > 11.0
Automation
RXITRAHE%E
F(NA
100
90 \
80 #100
A
70 N
e K
r _ |y N
= |
’ v N
Nz 0 80,
o> \\ N i F
30 963-950 =
' a
20 ! ! ] v
#25-520 $40-932 = X
10 = = B -
T —— I
0 = -
0 10 2 3 4 5 6 7 8 9% 100 X (mm)
B WA=
FEmhaE (F) 578 (X) 9XxRihz
RXITRAHE%E
F (N &
200 -+ 100
190
180
170
160
150
140 \\
o . = =
120 4980 ||
110 i N \\-._ JB
100 ] ™ ~
N T~
90 1—g63-¢50 i
8 ~ .
@ L ~ F
™~ P~
60 ——]
50 0932 InSWEE — V
L1 ] — —
;g _=L925-97ﬂ'—' T | ™ | x __J
P TT~———— T
10 T
0 =
0 10 20 30 4 S5 6 70 8 9% 100 X (m)
AL
RERnE (F) 54772 (X) XA
1/1.30.04 ARG SAAGN, NEEE, RABEA

PR @AT T, ik T ulEE
79 BRERTEEKMHTERANIANGEEE



<

FERLEERA > 11.0 SEHATITN > 32 RAIKHE CAMOZZ!
Automation
RXIFRAHE%E
M (Nm) A

0 ﬂ?

19

18 ¢80 \

17

16 AV

15 N\ \\

14

13 \ —

12 N P

1 g63 NN r

10 \\ N R
N 4

N R

N ~J

; AN \\ ‘-._____-_ —— N

o pou .

3 e e—

P ~ [ r—t—

2 Far

0 L] | — -

i (M) 5178 () NXREBL #F: LERESASERTHETENRND (REEIEOR
FEFEEE)

2ESELHMMERAHN, WERBRATEEONMNE
3. &EBNENERT, mAFTEE R ZE T

RXIFRABHEE

200 [

190 \

180 $100-$80 ]
\

—
60 = 32 ~ ~

=
8
=
s
3
3
-
8
g
= Y
£

B AT iesE <l
frEfEm (F) 5T% (X) BXFRiE%

RATRBHESHANRT, NERE . BRBTEA 1/1.30.05
AR BTTWE, #1Em i T e
RS E R T BRAASMEER 80



<

CAMO2ZZI

Automation

32 R5| =61

SHHITICH > 32 RIIKE

RXITRREEHEE

F(N)A

250

e

25 &

Vi

ga
J/

&/
/s
i

200

175

150 AN N

125 —

100

% ~,

1/
/
/

50

5

0 >
o 10 20 3% 40 S50 6 7. 8 % 100 X (m)

BBl

11232, 40, 50, 63, 80, 100 L3R4l
1- RFRE
2-RERE

i ¥TRFRELER, BERAFSHRR

1/1.30.06

81

FREGARE > 11.0

X BT <L
ZE7E (F) 578 (X) NXRHL

112 20, 25 RERHI
1=BTRE
2= RERE

X WTRFRERRX, BEAFSUNERE

ARBREX = RECHORF], MBEEE, RAEBITEA
PR @AT T, ik T ulEE
BRERTEEKMHTERANIANGEEE



<

FREAHA > 11.0 SFHITTAE > 32 RHISAEL CAEIOZ2!

Automation

| 32r. B0 32m. BISET ()

+= 1872
1= REWUMEETT R IE

AF 12_

$20-25

32 A5 EL

ZA+
7B+

AF _ T2
X T1

$32-40-50

@D2
D3
<
KF

|
B
|
Jove
D3
@02

\Y
\
A+
78+
363-80-100
R+t%
2 A AF BG G @D D1 @D2 @D3 pD4 E EE KF KK LA PL RT Swi 1 T2 TG ZA ZB
20 16 11 20 10.9 10 9 = = 9 35.8 M5 Mé6 M8X1.25 5 6.5 M5 8 s 2.5 22 36.8 42.5
25 16 11 20 11.9 10 9 - - 9 40.7 M5 Mé6 M8X1.25 5 7 M5 8 - 2.5 26 38.8 44.5
32 19 13 = 14.3 12 = 30 24 9 49.6 G1/8 M8 M10X1.25 = 7.6 Mé6 10 2 2.5 32.5 44 51
40 19 13 - 14.3 12 - 35 29 9 57 Gl1/8 M8 M10X1.25 - 7.6 Mé6 10 2 2.5 38 45 52
50 22 16 - 143 16 - 40 34 12 696 Gl/8 M0 M12X1.25 - 7.6 M8 13 2 3 465 45 53
63 22 16 - 14 16 - 45 39 12 796 G1/8 M0 M12X125 - 76 M8 13 2 3 565 49 57
80 28 20 - 148 20 - 45 39 12 956 G1/8 M12 MleXLs - 7.7 M0 17 2 3 72 54 635
100 28 20 = 17.8 25 - 55 49 12 115.6 G1/8 M12 M16X1.5 - 8 M10 22 2 3 89 66.8 76.5
AATREX LA WA, METE, RABFRE 1/1.30.07

AR BTTWE, #1Em i T
RS E R T BRAASMEER 82



¢«

CAMOzZZI SHPITTE > 32 RIISE PR AR > 11.0
Automation
| 32F3... Buf0 323, RIS (RHHF)
+= TR
ve=iBN2 MR
1= REBMITF £
- s+ _
-
=) A 8- A
g _AF _el. A
i‘E\ \
)
NS
(V]
N () ()
—
Sedf B @A | 4 < 1] f{ ,,,,, \}\ . T
= = ~ A2 S
‘7 \— S —
S [ = =
3 TR b
ZA+ LA LA
78+ a BG
- A .
AF
1 SW1
T T1 ! £E PL [Tk $32-40-50
/ \
] 7
x| "
o~ o~ I
= S L R E -
/ /
I [ | =
C c C
A+ G G 6
[ ZB+ - [ A - B+ - |- A -1 | E -
7Cse 2Can
R-t%&
1] A AF BG G @D @D1 @D2 @D3 E EE KF KK LA PL RT Swi T1 TG ZA ZB C
20 16 11 20 10.9 10 9 = = 35.8 M5 M6 M8X1.25 5 6.5 M5 8 = 22 36.8 42.5 48.2
25 16 11 20 11.9 10 9 - - 40.7 M5 M6 M8X1.25 5 7 M5 8 - 26 38.8 44,5 50.2
32 19 13 = 14.3 12 = 30 24 49.6 G1/8 M8 M10X1.25 = 7.6 M6 10 2 32.5 44 51 58
40 19 13 - 14.3 12 - 35 29 57 G1/8 M8 M10X1.25 - 7.6 M6 10 2 38 45 52 59
50 22 16 = 14.3 16 = 40 34 69.6 G1/8 M10 M12X1.25 = 7.6 M8 13 2 46.5 45 53 61
63 22 16 - 14 16 - 45 39 79.6 G1/8 M10 M12X1.25 - 7.6 M8 13 2 56.5 49 57 65
80 28 20 = 14.8 20 = 45 39 95.6 G1/8 M12 M16X1.5 = 7.7 M10 17 2 72 54 63.5 73
100 28 20 - 17.8 25 - 55 49 115.6 G1/8 M12 M16X1.5 - 8 M10 22 2 89 66.8 76.5 86.2
1/1.30.08 KATREN RBAORH, MEXE, BABEA

83

PR @AT T, ik T ulEE
BRERTEEKMHTERANIANGEEE




<

FRGERE > 110 SHPATILA > 32 RIS cAmozzi
Automation
| 32r.. BSET (Bhiese)
+ = TR
w4 = 0 2 MR
1= RERIBIE T X 918
13 320-25 =t
o 12
S r
=
1 (7
N
Al
N
- ZA+ -
H 78+ E
12
in T2
5 T
RIS T B32-40-50
| ‘ T [
= ECIEEG)
- : e d
O] . &~ ™
- o N
= | ' = © 0
O 7 T\ < Mmoo~ { \
o 2 j ‘)\ ol o o ::] | -
S 'sl I G . iSRS | ] =
L F = N 1 \ /
= O~ 0
- @ (et @)
_]: T | /
A+ G d 6
H B+ ZC++ | E
?63-80-100
R-%&
1] AF BG G gD @D1 @D2 @D3 @D4 @D5 @D6 D7 @D8 E EE H KF LA @L4 PL RT sSwi T1 T2 T3 TG ZA ZB ZC
20 11 20 109 10 9 = = 9 6 = M4 4 35.8 M5 8 M6 5 17 6.5 M5 8 - 25 = 22 36.8 42.5 48.2
25 11 20 119 10 9 - - 9 6 14 M5 5 40.7 M5 8 M6 5 22 7 M5 8 - 25 65 26 38.8 44.5 50.2
32 13 - 143 12 = 30 24 9 6 17 M5 5 49.6 G1/8 10 M8 - 28 7.6 M6 10 2 25 6 32.5 44 51 58
40 13 - 143 12 - 35 29 9 6 17 M5 5 57 Gl/8 10 M8 - 33 7.6 M6 10 2 25 6 38 45 52 59
50 16 - 143 16 = 40 34 12 10 22 M6 6 69.6 G1/8 12 M10 - 42 7.6 M8 13 2 3 7 46.5 45 53 61
63 16 - 14 16 - 45 39 12 10 22 M6 6 796 G1/8 12 M10 - 50 7.6 M8 13 2 3 7 56.5 49 57 65
80 20 - 148 20 = 45 39 12 12 24 M8 8 95.6 G1/8 14 M12 - 65 7.7 MI10 17 2 3 105 72 54 63.5 73
100 20 - 18 25 B 55 49 12 12 24 M10 10 115.6 G1/8 14 M12 - 80 8 M10 22 2 3 10.5 89 67 76.7 86.2
KASREN BB, WEHRE, RS TEM 1/1.30.09
FAFRAT TG, 21 mE T LRHeE .

BALRMEE XM TERAN ML



<

CAMO2ZZI

Automation

32 R5| =61

SHHITICH > 32 RIIKE

| 5. Epze

2=

2 MR 4 DRERET
REHN.

MEE EEN

. EI1E 32 40 BYHIZE AR A RIS, 112 50 - 63 - 80 AIRIARTIAR A V BUAE

#11% 100 TREPTCHE,

5r2EREARE.
XA+

AT

FREEREA > 11.0

+= 18I ]
- | ] {l . z
. =1l : (@
< i
—
AN R I 1
AU _| AD BAB (N*4)_| |||
SA+ | LR
E
R%
S 2 SAB AH AO AU AT E TR SA+ XA+
B-32-20 20 6.5 27 9 16 4 35 22 68.8 58.5
B-31-25 25 6.5 29 9 16 4 39 26 70.8 60.5
B-41-32 32 7 32 11 24 4 45 32 92 75
B-41-40 40 10 36 15 28 4 53.5 36 101 80
B-41-50 50 10 45 15 32 4 62.5 45 109 85
B-41-63 63 10 50 15 32 5 73 50 113 89
B-41-80 80 12 63 20 41 5 95 63 136 104.5
B-41-100 100 14.5 71 15 41 5 108.5 75 148.8 117.5
| c.BmcH. BUREEH
HEl |BEe
uB FL
8 =L
4 s
e 1AMBEER 4 AR (I} ] Il )
ERETREMRR, o ) |
= [n]
= MR ] g
E XD+
R
s 4 (D E B uB L FL MR XD+
C-41-32 32 10 46.5 26 45 12.5 22 10 73
C-41-40 40 12 52 28 51.5 16 25 12 77
C-41-50 50 14 64 32 60 16 27 12 80
C-H-41-63 63 16 74 40 70 21 32 16 89
C-H-41-80 80 16 94 50 90 22 36 16 99.5
C-H-41-100 100 20 114 60 110 27 41 20 117.5
1ﬂ5010 RATREBI = @B NE, MEXE, BABTEM

85

A,

FRABT IV, FikEdE Tl aEEE
BRERTEEKMHTERANIANGEEE



<

FREGRE > 11.0 STt > 32 RAISE  CAMozzI

| v ®f0 CH.. B E
e Eae

57
. )
. y -
e 1A MEATESA 4 AR i
BETRERR, 5 r
o =
1/
NS
XD ~
N
R+%
s [ 4D E B uB L FL MR XD
H-41-32 32 10 45 26 45 12 22 10 15
H-41-40 40 12 53.5 28 52 15 25 12 18
H-41-50 50 12 62.5 32 60 15 27 13 19
H-60-63 63 16 73 40 70 20 32 17 24
C-H-41-80 80 16 94 50 90 22 36 16 26.5
C-H-41-100 100 20 114 60 110 27 41 20 31.3

| D mE. s

MR R (FI1£ 20, 25)
BEe (F1F32+100)

—3 2
397 ¢
an 430
F X
o IF + TF
H: 14 EREA 4R
KBITREMR ., )
o A = e e e
= R [
MF MF
R®
fil=s [ B E MF R T UF ZF+
D-E-32-20 20 6.6 36 10 - 55 70 52.5
D-E-32-25 25 6.6 40 10 - 60 76 54.5
D-E-41-32 32 7 45 10 32 64 80 61
D-E-41-40 40 9 52 10 36 72 90 62
D-E-41-50 50 9 65 12 45 90 110 65
D-E-41-63 63 9 75 12 50 100 120 69
D-E-41-80 80 12 95 16 63 126 150 79.5
D-E-41-100 100 14 115 16 75 150 176 92.5
AASVREBIN @B RAF], MEEE, RARBITEM 1/1.30.11

AR BTTWE, #1Em i T
RS E R T BRAASMEER 86



<

CAMO2ZZI

Automation

32 RS

SEHATIT

| L. 2ok EES

> 32 RIKE

whL $BEe

FREEREA > 11.0

£ FL
Ew L
D) ] ¢
= B =
oy
. IACREERRN 4% o | a1 bl N Way
ERTRERR, - LLL)JLLL | 7/
L N ’ T S
- R 5 S
=} / &
XD+
Rt%
S 1] BCD E EW L FL MR XD+
L-32-20 20 8 34 16 14 20 8 62.5
L-32-25 25 8 38 16 14 20 8 64.5
L-41-32 32 10 46.5 26 12.5 22 10 73
L-41-40 40 12 52 28 16 25 12 77
L-41-50 50 12 64 32 16 27 12 80
L-41-63 63 16 74 40 21 32 16 89
L-41-80 80 16 94 50 22 36 16 99.5
L-41-100 100 20 114 60 27 41 20 117.5
| R REWREES
7H BEe
3 FL
EX L
1  E—
L © | -
e ,//"X ~ r“
e LA ESEREAAT 44 | —r Vo ki f
- | _ | b
REBTHEMRN. Wl T R i i | &
e ] J =/
= MR {@ @[ —! H / S
\ I ) !
1 /) |
_lep XD+
R+%
e 2 ECD E EX EP L FL MS XD+ z
R-41-32 32 10 45 14 10.5 12.5 22 16 73 4
R-41-40 40 12 52 16 12 16 25 19 77 4
R-50 50 16 65 21 15 16 27 21 80 4
R-41-63 63 16 75 21 15 21 32 24 89 4
R-80 80 20 95 25 18 22 36 28 99.5 4
R-41-100 100 20 115 25 18 27 41 30 117.5 4
1ﬂ3012 RATREBI = @B NE, MEXE, BABTEM

87

PR @AT T, ik T ulEE
BRERTEEKMHTERANIANGEEE



<

FEREARA > 11.0 SHHATITAE > 32 BIISE CAEIOZ2!

| GLes AL
e BEe

£
TG
==
!
|
—

-
P H3
+= 1B F N’
O~—0 =
1/
| W&
TG ~N
E N
Rst%&
pilR=s "] zCD E L FL M M1 MR TG XD+
C+L+S 32 10 45 12 22 M6 10 10 32.5 73
C+L+S 40 12 53.5 15 25 M6 10 12 38 77
C+L+S 50 12 62.5 15 27 M8 13 13 46.5 80
C+L+S 63 16 73 20 32 M8 13 17 56.5 89
C+L+S 80 16 92 24 36 M10 16 17 72 99.5
C+L+S 100 20 108.5 29 41 M10 16 21 89 117.5
| zc. 90 msmzse
. gae
- e
: ”

s T B ==

- - MR _ R
— <t
’% — !

| T 11 's

AL @BHB (N4 ||

TE RA

uL UR
R-t%
RS g AH BT LD EA Ew Gl HB L5 MR RA uL UR TE XD+
232 32 32 8 10 10 26 21 6.6 1.6 10 18 51 31 38 73
2C-40 40 36 10 12 15 28 24 6.6 1.6 11 22 54 35 41 77
2C-50 50 45 12 12 16 32 33 9 16 13 30 65 45 50 80
2c-63 63 52 14 16 16 40 37 9 1.6 15 35 67 50 52 89
2C-80 80 63 14 16 20 50 47 11 2.5 15 40 86 60 66 99.5
2¢-100 100 71 17 20 20 60 55 11 2.5 19 50 9 70 76 117.5
ANTMREX = @B, MBEEE, BRBTEM 1/1.30.13

AR BTTWE, #1Em i T
RS E R T BRAASMEER 88



<

CAMO2ZZI

Automation

32 R5| =61

SEHMPUTICH > 32 RIISE

| . mEEw®

MEE EEN

E: 1ANEEH. 1 EH
AN 2 Mg A ERE
A,

+= 18T

]

@W
I
® J
TT @HB (N*2)

REEREA > 11.0

gt \ﬂlﬁ

R+%
file=3 1] AH BT WCD B GL WHB MR RA UR XD+
1-20-25 20 30 4 8 16.1 16 6.5 10 20 32 62.5
1-20-25 25 30 4 8 16.1 16 6.5 10 20 32 64.5
| s. mEmH
7l W
|
! |
- - - H- ©

i

| ||
e VA E R 2 MR L2 f
PSR, L2

L3

L1

L
R+%
S [} d L L1 L2 L3
§-32 32 10 53 47 1.1 3
S-40 40 12 60 54 1.1 3
S-50 50 12 68 62 1.1 3
S-63 63 16 79 73 1.1 3
S-80 80 16 98 92 1.1 3
S-100 100 20 122 112 1.3 5
1ﬂ3014 AATREX = RBHHNF, MEEXE, BAZTEHN

89

PR @AT T, ik T ulEE
BRERTEEKMHTERANIANGEEE



o —

FEREEEEAR > 11.0 SHPUTICH > 32 RIISKE
| .. B mFmEL
MEL EEEN
)
(=]
LE
CK
M|
o 3 —H|- 5
L
N
R%®
S 2 oK LE M CL ER CE KK B 4Bl
G-20 20-25 8 16 8 16 10 32 M8X1.25 22 14
G-25-32 32-40 10 20 10 20 12 40 M10X1.25 26 18
G-40 50-63 12 24 12 24 14 48 M12X1.25 32 20
G-50-63 80-100 16 32 16 32 19 64 M16X1.5 40 26
| ov.. e
EL EEEN
~N T
U | 1
|
x|
\N/ Y ‘
AX
L3 L1 CE
L
SW
/ k2.
o e ; —
SW1
R-t%&
RS 2 KK L CE L2 AX Sw Sw1 L1 L3 Al mD zB mc z
GY-20 20-25 M8X1.25 65 32 5 16 10 14 16 12 12.5 16 12 26 15
GY-32 32-40 M10X1.25 74 35 6.5 18 11 17 19.5 15 15 19 14 31 15
GY-40 50-63 M12X1.25 84 40 6.5 20 11 19 21 17 17.5 22 17 36 15
GY-50-63 80-100 M16X1.5 112 50 8 27 15 22 27.5 23 22 27 22 44 11
ANTMREX = @B, MBEEE, BRBTEM 1ﬂ$015

A RAT TG, SFitEIE T REEE
BALRMEE XM TERAN ML

<

CAMOZZI

Automation

32 A5 EL



[ <
CAEIOZ2! SFHITIEM > 32 RAISE EREAEA > 11.0

Automation

| oA mismErFmEsL

MEL N
@

Rst&
i S g LN U EN ER A CE KK T z  sw
g GA-20 20-25 8 9 12 12 16 36 M8Xl.25 125 65 14
= GA-32 32-40 10 105 14 14 18 42 MIOXL25 15 65 17
R GA-40 50-63 12 12 16 16 19 49 MI2XL25 175 65 19
o> GA-50-63 80-100 16 15 21 21 22 62 M16XL5 22 15 22

| v BsmsmsizEs

MR N
|

—_— N P
7 N |
+ al
N A}
A
m_|
R+t%
S 2 D M SwW
U-20 20-25 M8X1.25 5 13
U-25-32 32-40 M10X1.25 6 17
U-40 50-63 M12X1.25 7 19
U-50-63 80-100 M16X1.5 8 24

| ®R.BELE

. BTH. EwEEABE, DER CE H
B CHE LA R ARHERER X B, ABLUE

. BRRELEES

B
o8 _ A
Rt%
S ? A ,B o D
TR-32-32 32 6 25 30 4
TR-32-40 40 6 30 35 4
TR-32-50 50 6 35 40 4
TR-32-63 63-80 7 40 45 5
TR-32-100 100 7 50 55 5
| 1s.. B
HE. BRELES
) 4
. L BT R B 132-20/1-32-25 W25 g L
; %%:n@mdfﬁ 3 CD E i:ﬂ? m
>, -
2. FIBHE AIFA1{E 20-25 S4LH. i LA 2 ©.n® N
Al (MAEHRR) FALE 52 40 SHLIHE L -
LT
f !
3 s
o
1
_2.&_&.2J
s
T5-32-20
1/1.30.16 ARBREX = RECHORF], MBEEE, RAEBITEA

PR @AT T, ik T ulEE
91 BRERTEEKMHTERANIANGEEE



o —

FREEERER > 11.0 SEHITITH > 32 RIIKE
| oK. BEmicmm e
MEL EEEN
A\ ‘ 3 L U
4 B1
&’\ ff\\\\ T
2, ~ "’ 1=~ (—) 1
U ITATRE | XI
{ 1 i3 i1
~ | i J—
o Swz/sw) LAY \sw
RI=®
S [4] KK L L1 L3 L4 oA @D H | N SWi1 Swz2 Bl AX z E
GK-20 20-25 M8X1.25 57 26 21 5 8 125 19 17 11 7 13 5 16 4 2
GK-25-32 32-40 M10X1.25 71.5 35 20 7.5 14 22 32 30 19 12 17 6 22 4 2
GK-40 50-63 M12X1.25 75.5 35 24 7.5 14 22 32 30 19 12 19 7 22 4 2
GK-50-63 80-100 M16X1.5 104 53 32 10 22 32 45 41 27 20 24 8 30 3 2
| okr. mmmine
MEL EE
B L
TF L1
0 0.5_
|
u_li: === §
I
5 L
R%
e (/] KK A B R TF L L1 | @D @#D1 @D2 SwW E
GKF-20 20-25 M8X1.25 30 35 20 25 22.5 10 = 14 5.5 < 13 %5
GKF-25-32 32-40 M10X1.25 37 60 23 36 22.5 15 6.8 18 11 6.6 15 2
GKF-40 50-63 M12X1.25 56 60 38 42 22.5 15 9 20 15 9 15 25
GKF-50-63 80-100 M16X1.5 80 80 58 58 26.5 15 10.5 25 18 11 22 2.5
AASREI - RBARF], MEEXE, WARABTEHN 1/1.30.17
FAFRATILYE, FitmETvREHEE 92

BALRMEE XM TERAN ML

<

CAMOZZI

Automation

32 A5 EL





